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Поштовани,  

 

Поводом инцидента који су доживели запослени у ЈП „ Урбанизам„ Завод за урбанизам Нови 

Сад, а који се десио приликом одржавања јавне седнице Комисије за планове Града Новог Сада 7. 

марта 2022. године у Новом Саду, на којој су се разматрале пристигле примедбе грађана на Генерални 

урбанистички план Града Новог Сада до 2030. године, Удружење урбаниста Србије обавештава 

јавност о следећем:  

 

Поступак планирања простора је увек сложен, О начину коришћења простора увек постоје 

различита мишљења, и то је сасвим природно, јер сви не доживљавамо простор на исти начин. 

Природно је и да постоје различити интереси према простору, били они јавни или приватни. И сви они 

имају легитимитет у сфери његовог испољавања. 

Поступак израде урбанистичких планова је сложен, у њему учествују стручњаци разних 

профила, који се много пута не слажу око тога како план на крају треба да изгледа. У сржи урбанизма 

као дисциплине је разговор, различито виђење, укрштање аргумената. И урбанисти су на то навикли, 

они на тај начин израђују планове, међусобно се консултујући, презентују их стручним комисијама, 

државним органима који их на крају прихватају, мењају, одбацују или усвајају.  

Урбанисти су навикли на критике оних који се не слажу са њиховим предлозима. Покушавају 

да их убеде у своје ставове, некада то успе, некада не. Урбанисти су навикли на притиске, то је 

саставни део нашег посла, схватамо да то није притисак на нас лично, него на простор, а пошто је 

простор јаван, свако има право да о њему изрази своје мишљење, свој став, да тражи да се његово 

мишљење уважи. 

Али, на жалост, понекад то изражавање другачијег мишљења поприма и елементе личних 

претњи, личних увреда, дрског и непримереног понашања.  

Удружење урбаниста Србије даје пуну подршку својим колегама из ЈП „ Урбанизам „ Завод за 

урбанизам Нови Сад у њиховој законској обавези да своје стручно мишљење о простору који 

планирају изнесу јавно, без омаловажавања и вређања.  

Надамо се да се у будућности ове немиле сцене неће поновити, а да ће се презентовање 

различитих идеја о коришћењу заједничког животног простора одвијати на прихватљив начин. 
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